



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

В Московской области перед судом предстанет генеральный директор жилищно-коммунального хозяйства, обвиняемый в совершении ряда преступлений в сфере ЖКХ

Следственными органами Следственного комитета России по Московской области завершено расследование уголовного дела в отношении генерального директора УК ООО «Сергиево-Посадское жилищно-коммунальное хозяйство» (УК ООО «СП ЖКК «Посад-7»). Он обвиняется в совершении преступлений, предусмотренных ч. 3 ст. 30 ч. 4 ст. 160 УК РФ (покушение на растрату в особо крупном размере), ч. 3 ст. 160 УК РФ (растрата в крупном размере – 4 эпизода), ч. 4 ст. 160 УК РФ (растрата в особо крупном размере), ч. 3 ст. 159 УК РФ (мошенничество в крупном размере), ст. 196 УК РФ (преднамеренное банкротство), ч. 2 ст. 201 УК РФ (злоупотребление полномочиями) и ч. 2 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, с 1 сентября 2009 по июль 2011 года генеральный директор УК ООО «Сергиево-Посадское жилищно-коммунальное хозяйство» (УК ООО «СП ЖКК «Посад-7») действуя на основании агентского договора, поручался то имени компании принимать от жильцов многоквартирных домов города Сергиев Посад-7 на расчетные счета и в кассу коммунальные платежи, а затем перечислять их в ресурсоснабжающие организации г. Сергиев Посад МУП «Водоканал» и МУП г.п. Сергиев Посад «Теплосеть». Однако, получив коммунальные платежи от населения, в полном объеме в ресурсоснабжающие организации он их не перечислил, а растратил. Своими действиями обвиняемый причинил ущерб в особо крупном размере на общую сумму не менее 34 млн. рублей. Возникновение задолженности перед МУП «Водоканал» и МУП г.п. Сергиев Посад «Теплосеть» повлекло отключение в многоквартирных домах г. Сергиев Посад Московской области горячего водо- и теплоснабжения.

Кроме того, в период с 17 ноября 2011 по 1 декабря 2011 обвиняемый подыскал четыре организации, не ведущие финансово-хозяйственной деятельности, - ООО «ТЕХНОКОМ», ООО «Тарком», ООО «Тинакс», ООО «Фостис» и перечислил на их счета 20 млн. рублей, за якобы поставленные строительные материалы, хотя фактически договора не заключались, материалы не поставлялись.

В 2007-2008 году обвиняемый изготовил заведомо подложные локальные сметы и акты выполненных работ между ООО «СП ЖКК «Посад-7» и ООО «САТО» на ремонтные работы в 9 домах (покраска подъездов, ремонт крыш, отмосток) на общую сумму около 1 млн. рублей, в



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Московской области

сметах и актах поставил свою подпись, а от имени генерального директора ООО «САТО» подпись поставил его сын. После этого он перечислил со счета ООО «СП ЖКК «Посад-7» в адрес ООО «САТО» 500 тыс. рублей.

В ходе следствия также установлено, что в мае 2008 года обвиняемый изготовив поддельный договор между ООО «САТО» и УК ООО «СП ЖКК «Посад-7» на предоставление 110 детских путевок в санатории якобы предназначенных для детей сотрудников управляющей компании. В результате из фонда социального страхования были перечислены денежные средства в сумме 561 тыс.рублей на 110 путевок в детские санатории, которые в действительности на эти цели потрачены не были.

Кроме того, при задержании обвиняемый оказала активное сопротивление. Из травматического оружия он производил выстрелы по полицейским. В результате один из полицейских получил травмы.

По ходатайству следствия в отношении обвиняемого судом избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

26 Декабря 2013

Адрес страницы: <https://mosobl.sledcom.ru/news/item/615472>